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BBenenue

B 1maHHBIX METOAMYECKHX yKa3aHUSAX MPUBEICHBI 3aJaHUs IS BBITOJHEHUS KOHTPOJIBHOM
paboTel I CcTyAeHTOB ouHOro otaenenus crenuanbHocTu 08.03.01 Cmpoumenvcmeo.
Pe3ynbrar BBITIOJNIHEHUS 3aJlaHUl KOHTPOJIBHON pabOTHI MPENCTaBUTh B TEKCTOBOM (haiiie ¢
ONMCAHUEM MOCJIEA0BATEIIBHOCTU JCUCTBUM MIPU BHITIOJTHEHUY 3aJaHUMN.

Bapuant 1

1. Merteoposiornueckasi CTaHIMs BelleT HAOJIO/IEHUE 3a BIAXKHOCThIO BO3ayxa. Pe3ynbrarom
OJHOTO u3MepeHus sBisercs nenoe ynuciio ot 0 1o 100 mpoueHToB, KOTOPOE 3aMKUCHIBACTCS
MIpY IOMOITY MUHUMAIBHO BO3MOKHOTO KojudecTBa out. Cranuus caenana 80 uaMepeHui.
Onpenenute nHOOPMALIMOHHBIN 00BEM PE3yIbTATOB HAOIIOICHUIA.

2. Cxopocts mepenaun AaHHbIX depe3 ADSL-coegmnenne paBHa 256000 6ut/c. Ilepenaya
(aiina yepes 9T0 coequHEeHre 3aHsu1a 2 MUHYyThl. OnpenenuTe pa3mep ¢aiiia B KuinobanTax.

Berauciuts: 101010+(10646-11011101,)*12g.
4. CpeacrBamu Tabmmunoro nporeccopa MS Excel moctpouts Tabnuiyy 3HaueHU#H GyHKIIUN

F(X) B ykazanHoMm nuanasone. [loctpouts rpaguik GpyHKIIHH.

OyHKIUA Ycnosu HUcxonnarie Jlnama3oH M 1mar M3MeHEeHUS
e JTaHHBIC aprymeHTa
X3/x—a X>a a=25 XE[1,5]
F(x)={xsinax |x=a Ax =0.5

—ax
e™cosax | x < g

5. CpeactBaMu mporpamMmbl JUIsi MaTeMaThdeckux pacuetoB Mathcad (wnmm ee aHamoros)

HAWTH PEUICHUE CUCTEMbI YPABHECHUI:

x> +y> =16
X+y=2
6. CpencrBamu FreePascal (Pascal ABC.NET) coctaBuTh porpamMMy BbIYHCIICHHUS 3HAYCHUH
GyHKIMH.
OyHKIMA Ycnosu Hcxonnbie JlnanazoH u mar U3MEHEeHUS
e JTAHHBIC aprymMeHTa
x3/x—a X>a a=25 XE[1;5]
F(X) =1 xsinax X=a Ax =05
e ¥cosax | x < g




Pe3ynbTaT npeactaBuTh B BUE TaOJMIbI, IEPBBIM CTOJIOEI KOTOPOW — 3HAYEHHUS apryMeHTa,
BTOPOM — COOTBETCTBYIOUIUE 3HAYEHUSI (DYHKIIMH.

Bapuanr 2

1. B copunte ydactByroT 124 Owuarmonucta. CHernuansbHOE YCTPOMCTBO PETUCTPUPYET
POXOXK/JEHNUE KaKJbIM M3 YYACTHUKOB KOHTPOJBHBIX OTCEYEK, 3aMKChIBasi €r0 HOMEp C
WCITOJIh30BAaHUEM MHUHUMAIHHO BO3MOKHOTO KOJUYECTBA OUT, OJMHAKOBOTO ISl KaKIIOTO
cioprcMmena. KakoB mH(poOpmMaIimoHHblii 00beM COOOIICHMSI, 3aIMCAHHOTO yCTPOMCTBOM,
MI0CJI€ TOTO KaK MEePBYI0 KOHTPOJIbHYIO OTCEUKY MO 48 OMaTIOHUCTOB?

2. CKONBKO CEKYH]I MOTpedyeTcs MOAEMY, MepeaarommeMy cooOmeHns co ckopocThio 28800
o6uTt/c, yTOOBI MepeaaTh BETHOE pacTpoBoe M3o0paxkeHue pazmepom 640x480 mukcenei,
P YCJIOBUH, YTO IBET KAXKIOTO MUKCEIST KOAUPYETCS Tpems Oaiitamu?

3. Beruncauts: (11101,+15C4)*254

4. CpenctBamu TabnmuyHoro nporeccopa MS Excel moctpouts Tabnuiy 3Ha4eHUN (YHKIIUN

F(X) B ykazanHoM auama3one. [loctpouts rpaduk QyHKIINN.

OyHKIUA Ycnosu HUcxonarie Jlnama3oH M 1mar M3MeHEeHUS
e JIaHHBIC aprymeHTa
at?Int 1<=t a=-0.5 t e[13]
F(x) =41 <=2 b=2 At=0.15
e* cosbt t<l
t>2

5. CpenctBamu TporpaMMbl JijIsi MaTeMaTHueckux pacueroB Mathcad (wnim ee aHamoros)
HAWTH PEICHUE CUCTEMbI YPABHECHUI:
22y —apt 2x— y+1=0
2xf =y a4 3y—5=0
6. CpencrBamu FreePascal (PascalABC.NET) coctaButh mporpamMmy BBIUUCIICHUSI 3HAYCHUH

GbyHKIUH.
OyHKIMA Ycnosu Hcxonnbie JlnanasoH u mar u3MEHEeHUs
e JTaHHBIC aprymeHra
at?Int 1<=t a=-0.5 teL3]
F(x) =11 <=2 b=2 At=0.15
<
e* cosbt t<1
t>2
PesynbpraT mpeAcTaBUTH B BHUJAE TaOJUIbI, TNEPBBIA CTOJIOEI] KOTOPOM — 3HAYEHUs

aprymMeHTa, BTOpOil — COOTBETCTBYIOIINE 3HAYEHUS (DYHKIIMH.



Bapuanr 3

1. OObIuHBIA TOPOXKHBIN cBeTOGOp O3 MOMOTHUTENBHBIX CEKIMH TMOJAaeT IIeCTh BHIOB
CUTHAJIOB (HETIPEPHIBHBIC KPACHBIH, )KENTHIA W 3€JICHBIN, MUTAIOIINE JKEITHI U 3CJICHBIH,
KPAaCHBIM U KENThIM OJTHOBPEMEHHO). DJIEKTPOHHOE YCTPOMCTBO yHpaBieHUs CBETO(HOPOM
MIOCTIEIOBATEIFHO BOCIIPOU3BOAUT 3anucaHHble curHanbl. [loapsia 3amucano 100 curnanos
ceerodopa. OnpeaenuTs JaHHbI HHPOPMAIIMOHHEIN 00BeM (B OaifTax).

2. InUTenhHOCTh HEMPEPHIBHOTO TMOJKIIOYEHUS K CeTH VHTepHET ¢ MOMOIbI0 MojeMa He
npesbiiaer 10 muHyT. Omnpenennte MakCUMaNbHBIN pa3mep daitna (B KuiobaiiTax),
KOTOPBI MOXET OBbITh TepefaH 3a BpeMsl TaKOTO MOJKIIOUEHUS, €CIM MOJAEM Tepeaact
MH()OPMAIUIO B CPEJTHEM CO CKOPOCTHIO 32 KMIIOOUT/C.

3. Boruuciutb: 101019+(10646-11011101,)*12¢

4. CpeactBamu tabmuuHoro nporeccopa MS Excel moctpouts tabmmiyy 3HaueHuit GyHKIUN

F(X) B ykazanHoM nuanasone. [locTpouts rpaguik GpyHKIINH.

OyHKIMSA YcnoBue Jlnamna3oH U 1mar H3MEHEHUS
aprymeHra
0 sin xIn x X>35 x € [2;5]
X) =
cos” X x <=135 Ax = 0.25

5. CpeactBaMu mporpamMmbl JUIsl MaTeMaTudeckux pacuyetoB Mathcad (wnm ee aHamoros)

HAWTH PEUICHUE CUCTEMbI YPABHECHUM:

r—2—y=10
22."3

y=-1
6. CpencrBamu FreePascal (PascalABC.NET) cocraBuTh mporpamMmy BBIYHCICHHS 3HAYCHUH

GyHKLIMH.
OyHKUUA Ycnosue JlnanasoH u mar U3MEHEeHUs
apryMeHTa
F00 sin xIn x X>35 x € [2;5]
X) =
cos? x X <=35 Ax =0.25
PesynbpTaT mnpeactaBUTh B BHUAE TaOJMIIBI, TEPBBIA CTOJOEI] KOTOPOM — 3HAYCHUS

aprymMeHTa, BTOpOil — COOTBETCTBYIOIIME 3HAUCHUS (DYHKIIMH.



Bapuanr 4

. Meteoponoruueckasi CTaHIUS BeAeT HaOMIONEHHWE 3a aTMOC(EpHBIM IaBIICHUEM.
Pe3ynbTaToM OJHOTO M3MEpEHUs SBISETCA 1LI€JI0€ YUCIOo, IPUHUMAloIee 3HaueHue ot 720
no 780 MM pTyTHOTO CTOJI0A, KOTOpPOE 3alMChIBACTCS NPU MOMOIIA MHUHHMAIbHO
BO3MOXHOTO KojuuectBa Out. Cranuusa cuaenana 80 wusmepenuil. Omnpenenute
UH(POPMALIMOHHBIN 00bEM PE3yJIbTATOB HAOIIOACHUIA.

. CKONBKO CEKYHJI MOTpedyeTcs MozeMy, MepeaarimeMy coo0meHns co ckopocThio 28800
out/c, uytoObl nepenath 100 ctpanui; Tekcta B 30 cTpok mo 60 CHMBOJIOB Kakaas, MpH
YCIIOBHH YTO KaX/Iblii CHMBOJI KOAUPYETCS OJTHUM OaluTOM?

. Beruncinuts: (41g+5716): 101,+104.

. CpenctBamu TabsmuHoro mpoueccopa MS Excel moctpouts Tabmnuily 3HaveHuit GyHKINN

F(X) B ykazanHoM auama3one. [loctpouts rpaduk QyHKIINN.

OyHKIHsA YcnoBue JlnamazoH U 1mar M3MEHEHUS
apryMeHra
sin(x +1)? X<-1 x e [-2;2]
F(X)=q-(@+cos(mx) |-1<=x<=1 Ax =0.2
sin(x —1)* x> 1

. CpenctBamu mporpaMMbl JiIsl MareMaTHueckux pacderoB Mathcad (wim ee anamoros)

HAWTH PEUICHUE CUCTEMbI YPABHECHUI:

y’-2ry-32°=0

2 2
y -zy-2z =4

. CpencrBamu FreePascal (PascalABC.NET) cocraButh nporpamMmy BBIYMCIICHUSI 3HAYCHUH

GyHKIHH.
OyHKIUA Ycnosue Jnama3oH 1 mar u3MeHEeHUs
aprymeHra

sin(x +1)° Xx<-1 x € [-2;2]

F(X)=q—(@+cos(m=) |-1<=x<=1 Ax =0.2
H 2

sin(x-1) x>1

PesynpTaT mpencraBuTh B BHJE TaOJNUIBI, TEPBBIA CTOJIOEI] KOTOPOW — 3HAYEHUS

apryMeHTa, BTOPO — COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHUS (DYHKIIHH.



Bapuanrt 5

1.B Benokpocce ywacTByOT 779 cnoprcMeHoB. CrenuanbHOE YCTPOWCTBO PETUCTPUPYET
MPOXOK/ICHNE KAK/IBIM U3 YYaCTHUKOB IIPOMEKYTOYHOTO (DMHUIIIA, 3aMKUChIBAsE €T0 HOMEP C
MCIOJIb30BaHUEM MUHHMAIbHO BO3MOXHOTO KOJIMYECTBA OWUT, OAMHAKOBOTO IS KaXKIOTO
cnoprcMeHna. KakoB mHGOpMaIMOHHBIH O00BEM COOOIIEHUS, 3alMCAHHOTO YCTPONCTBOM,
MOCJIE TOTO KaK MPOMEKYTOUHBIN (puHUII nponutu 280 BEIOCUNIEAUCTOB?

2.CKOJBKO CEKYHJI MOTpeOyeTcss MoAeMy, IMepeaaroneMy COOOImeHus co cKopocThio 28800
OouT/c, 4TOOBI MepeiaTh 1BETHOE pacTpoBOoe M300pakeHue pazMmepoM 640x480 mukcenei,
MIPU YCJIIOBUH, YTO LIBET KAXKIOTO MUKCENSI KOJUPYETCs TpeMs Oaiitamu?

3.Borunciuts: 1010,9+(106,6+11011101,)*12s.

4.CpeactBamu TabnmuuHoro mporeccopa MS Excel moctpouts Tabnuily 3HaYeHHUH (YHKIIUN

F(X) B ykazanHoM auama3one. [loctpouts rpaduk QyHKIINN.

OyHKIMSA Ycnosue Jlnanas3oH M 1ar UI3MEHEHH s
apryMeHTa
x> —3x+9 X<=3 X€[0?5]
F(x) = Ax =0.5
31 X>3
X°+6

5.CpenctBaMu iporpaMMBlI JIjIsi MaTeMaTHueckuxX pacuetoB Mathcad (vu ee aHanoroB) HaTH
pELICHUE CUCTEMBI YPABHEHUM
3yt a3y =7
102%y* +32% — 202y =3
6.CpencrBamu FreePascal (PascalABC.NET) coctaBuTh mporpammy BBIUHCIICHHS 3HAYCHUH

GyHKLIMH.
OyHKIUA YcnoBue Jlnana3oH M 1ar M3MEeHEHU s
aprymeHTa
x2 —3x+9 X <=3 x € [0;5]
FX)=1 1 Ax=0.5
5 X>3
X°+6

Pe3ynbTaT nmpencTaBuTh B BUIE TaOIUIIbI, IEPBBIN CTOIOEI] KOTOPOU — 3HAUEHHs apryMeHTa,
BTOPOW — COOTBETCTBYIOIIME 3HAUYCHUS (PYHKIUH.

Bapuanr 6

1.B Benokpocce ywactByroT 107 crnoprcMenoB. CrnenuaibHOE YCTPOWCTBO PETUCTPUPYET

IMPOXOKACHUC KAXKJAbIM U3 YYaACTHUKOB IIPOMEKYTOUYHOI'O (1)I/IHI/IH_I3, 3alrcChbiBas €ro HOMEP C
7



UCIOJIb30BAHUEM MHHHMAJIBHO BO3MOXXKHOI'O KOJIMYECTBA OUT, OJIMHAKOBOTO AJI Ka)IOTo
cnoprcmena. KakoB mHpOpManmoHHBIM 00BEM COOOIICHUS, 3allMCAHHOTO YCTPONCTBOM,
MOCJIE TOTO KaK MPOMEKYTOUHBIN (puHUII rpouutd 50 BeIOCUTIeIUCTOB?

2.CKOJIBKO CeKYyHJI MoTpeOyeTcs MoJeMy, MepeaarolieMy COOOIIeHUsI co CKOpocThio 28800
ouTt/c, 4TOOBI TepeaaTh MBETHOE pacTpoBoe m3o0paxkeHue pasmepom 800x600 muKcenei,
IIpU YCJIIOBUM, YTO B AJIUTPE 16 MUJIJIMOHOB IIBETOB?

3.Borunciuts: (1F4.6+7015%240):101,

4.CpenctBamu TabnmmyHoro mpormeccopa MS Excel moctpouts Tabnuily 3HaYeHHN (YHKIIAN

F(X) B ykazanHom nuana3one. [TocTpouts rpaguk GyHKIINH.

OyHKIMSA YcnoBue JlnamnazoH M 1mar M3MEHEHUs
apryMeHTa
x+e™ x<=0 x € [0;5]
1+(x=1)° x> 1

5.CpencTBaMu IporpaMMBI JIjIs MaTeMaTHIeckux pacdetoB Mathcad (vmu ee ananoros) HailTH
pEelIEHNE CUCTEMbI YPABHEHUI:
{f +y 5545y +3=15

Pyt x—y+av=1
6.Cpencreamu FreePascal (PascalABC.NET) coctaBuTh mporpamMmy BBIYKCIICHHS 3HAYCHUH

(GyHKLIMH.
OyHKIMSA YcaoBue JlnamnazoH U 1mar M3MEHEHUS
aprymeHra
X+e* x<=0 x € [0;5]
F(x)=41 0D<x<=1 Ax =05

Pe3ynbpTaT nmpencTaBuTh B BUIE TaOIULIbI, IEPBBIN CTOIOEI] KOTOPO — 3HAUEHHs apryMEHTa,
BTOPOI — COOTBETCTBYIOIINE 3HAYCHUSI (PYHKIIUU.

Bapuanr 7

1. T'oponckass mereoctanimsi (GUKCUPYET TEMIEpaTypy Bo3ayxa Kaxiable 3 daca. B wmrone
KoJiebaHusi temnepaTypbl Obuin B uHTEepBajie oT 0 mo 30. CrneuuanbHOE YCTPOMCTBO
3aMKMCBIBACT TEMIIEPATYPY B TBOMYHOM BHJIE C MCIOJIB30BAaHMEM MUHUMAJIEHO BO3MOKHOTO
konuuectBa Out. KakoB wHGOpMAIMOHHBI O00BEM BCEX JIaHHBIX, 3alHCAHHBIX

YCTPONCTBOM B HI0Jie Mecse?



. CKOJIbKO CeKyHJI TOoTpedyeTcsi MoJieMy, MepeaaroiieMy CooOIIeHus: co ckopocThio 14400

ouT/c, uToOBI IEpenaTh coodmieHue amuHoun 225 Koait?

. Beraucimte: 1011,%1100,:143 + (100000,-40g). Pesymprar mpenctaButh B 16-pudaHON
CHCTEME CUUCIICHHUSI.

. CpencrBamu TabimuHoro mpoueccopa MS Excel moctpouts Tabnuiy 3nadeHuit pyHKINU

F(X) B ykazanHoMm nuana3one. [locTpouts rpaguik GyHKIINY.

OyHKIUSA Ycnosue JlnamazoH 1 mar M3MEHEHUSI
aprymeHra
x e[-13]

0 Xx<=0 Ax =0.2
In x

F(X)=1—

(x) X O<x<=e

X2
¢’ X>e

. CpenctBamu mporpaMMbl JiIsl MareMaThueckux pacderoB Mathcad (wim ee aHamoros)
HAWTH PELICHUE CUCTEMbI YPABHCHUM:

I -2yt =0

2xt = Zmp4yt =—1
. CpencrBamu FreePascal (PascalABC.NET) coctaButh nporpamMmy BBIUMCIICHUSI 3HAYCHUH

GyHKIHH.
OyHKIMSA Ycnosue Jlnama3oH v mar u3MEeHECHUS
apryMeHTa
x e[-13]
0 x<=0 Ax =0.2
In x
FOO =175 O<x<=e
X2
e’ X > e
PesynbTaT mnpeactaBUTh B BHUAE TaOJMIIBI, TEPBBIM CTOJOEI] KOTOPOW — 3HAYCHUS

apryMeHTa, BTOPOM — COOTBETCTBYIOIINE 3HaUCHUS (DyHKIIUH.
Bapuant 8

Ha mMopckux cygax mis nepenadn nHGOPMAIMK UCTIONB3YIOT (DIIaXXKKOBYIO a30yKy (Bcero
59 ¢naros). ludpoBanbmuk nepenan noapsan 26 curaanon. OnpenenuTe MaKCUMaIbHBIN

nH()OPMAITMOHHBIN 00beM COOOIIEHNS, IEPETaHHBIA TAKUM 00pa30M.



2. Cxopocts nepenauu ganubix yepe3d ADSL-coequnenue pasua 64000 6ut/c. Uepe3 nanHoe

coenuHeHne mepenaroT (daitn pasmepom 375 kwiobaiT. Omnpenenute Bpems TMepenadu

¢aiina B ceKyHIax.
3. Beruncauts: (E616-76g):11,+54.

4. CpencrBamu TabimuHoro nporeccopa MS Excel moctponts tabmuiyy 3HaueHuit GyHKIUN

F(X) B ykazanHoMm nuana3one. [locTpouts rpaguik GyHKIINY.

OyHKIUA Ycnosue Hcxonnnl JlnamnazoH 1 mar M3MEHEHUS

€ JTaHHBIE aprymeHra
a=28 x e [1;2]

ax’+bx+c | Xx<1.2 b=-0.3 Ax=0.1

=4
F(x)= %+\/x2+1 x =12 ¢
(a+bx)
VX2 +1 X>1.2

5. CpeactBamu mporpamMmbl JUIsi MaTematudeckux pacuetoB Mathcad (wnmm ee anamoron)

HaWTU pPCHICHUC CUCTCMBI ypaBHGHHﬁI

2 ; 2
"'I_.'l)l I3-|—.." .3 Il')'_=1:2
2Pyt pat B9y

6. CpencrBamu FreePascal (Pascal ABC.NET) coctaBuTh mporpamMMmy BBIYUCIICHUS 3HAYCHUH

GyHKIHH.

OyHKIUA Ycaosue | McxomHbl Jlnama3oH M mar u3MeHEeHUs
€ JTaHHbIE apryMeHTa
a=28 x e [1;2]
ax’+bx+c | Xx<1.2 b=-0.3 Ax=0.1
_Ja 5 c=4
F(x) = X+\/x +1 x =12
(a+bx)
VX +1 Xx>1.2
PesynbpraT mnpeactaBuTh B BHUAE TaOJMIIBI, TEPBBIA CTOJOEI] KOTOPOM — 3HAYCHUS

aprymMeHTa, BTOpOi — COOTBETCTBYIOIINE 3HAUCHUSI (DYHKIIMH.
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Bapuanr 9

. Ha mopckux cygax s nepenayn vH(QOpMaIMK UCIONB3YIOT (hakKoByro a30yKy (Bcero 59
¢naros). [udposansimk nepegan noapsan 80 curHanoB. OnpenenuTe MaKCUMaTbHBIHN
uH(GOPMALIMOHHBIN 00BEM COOOIICHHS, TIEPEJaHHBII TaKUM 00pa3oMm.

. Crepeoaynuodaitn nepenaercst co ckopoctbto 32000 6ut/cex. daitn ObUT 3amucaH TpU
CpEeIHEM KauecTBE 3BYyKa: «TIIyOMHa» KOIUpOBaHUS — 16 OUT, 4acTOTa AMCKPETU3ALUU —
48000 wm3mepenmii B cekyHmy, Bpems 3amucu — 90 cex. CKOIbKO BpeMeHU Oyner
nepenaBathes Gain? Bpems ykaxuTe B MUHYTaX.

. Berunciuts: (345g+1045)*A5:6:10,

. CpenctBamu TabsmyHoro mporeccopa MS Excel moctpouts Tabmnuiy 3HaueHui GyHKIIUN

F(X) B ykazanHoM nuana3one. [locTpouts rpauik GyHKIIHH.

OyHKIUA VYcaosue | McxomHbI Jlnanas3oH M 11ar M3MEeHEHUs
€ JaHHbIC aprymMeHTa
bx—Inbx | bx <1 x €[0.11]
F(x) =11 bx = 1 b=15 Ax =0.1
bx + In bx
bx > 1

. CpencTBamu mporpaMMbl JijIsl MateMaTHueckux pacueroB Mathcad (wnmm ee aHamoros)

HAWTH PEUICHUE CUCTEMbI YPABHECHUI:

(x+2v)(2x—y+1)=6
2x—y+1 _E

x+2y 3
. CpenctBamu FreePascal (PascalABC.NET) coctaButh mporpamMmy BBIUKCIICHUS 3HAYCHUIN

GyHKLIMH.
OyHKIUA Ycnosue | Mcxomasl Jlnara3oH v mar u3MeHECHUS
¢ JJaHHBIC apryMeHTa

bx—Inbx | bx <1 x [0.1:1]
F(x) =11 bx = 1 b=15 Ax=0.1

bx + In bx

bx >1

PesynbpTaT mnpeactaBUTh B BHUAE TaOJNMIIBI, TEPBBIA CTOJOEI] KOTOPOM — 3HAYCHUS

aprymMeHTa, BTOpOil — COOTBETCTBYIOIIME 3HAUCHUS (DYHKIIMH.
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Bapuanr 10

. Mudpopmanus o kogax 500 cOTpyTHHUKOB 3aMCHIBAETCS MUHHUMAJIbHBIM KOJIHYECTBOM OHT.
KakoB nadopmaiinoHHbIii 00beM MOJIy4eHHOTO coob1eHus o 240 coTpyaHukax?

. DIIEKTPOHHBIN TOYTOBBIN sAUK uMeeT o0beM 1,2 Mbaiit. Madopmarnus Ha ero aapec 1mo
OTKPBITOMY Ha MPUEM KaHally CBsI3U IepeaaeTcs co ckopocThio 2,5 Kbait/c. Uepes kakoe
BpeMs y MOCTABLIMKA YCIYT JIEKTPOHHOM MOYTHI MOSBUTCSA MOBOJ MPHUCIATHh U3BELICHUE O

ICPECIIOJIHCHUHU T1IOYTOBOTO HIHI/IKa? Vkaxurte BpCMs B MHHYTAxX, OKPYIJIMB 3HAYCHHUC 10

EJIbIX.
1AD,, — 100101100, +217,
. Boruucauts: 010, Pesynbrar mnpeacraButb B 10-4yHOM cucreme
CUUCJICHUSI.

. CpencrBamu TabimuHoro mpoueccopa MS Excel moctpouts Tabnuiry 3HadeHuit GyHKINU

F(X) B ykazanHoMm nuana3one. [locTpouts rpaduk GyHKIIHM.

DOyHKIUSA YcnoBue Jlnanas3oH M 1ar M3MEHEHUs
apryMeHTa
Inx |x<0.5 x €[0.2;2]
1 Ax =0.2
FOO=1%  |x=05
sin X
x>05

. CpenctBamu mporpaMMbl JiIsl MareMaTHueckux pacderoB Mathcad (wim ee anamoros)

HAUTH PELICHUE CUCTEMbI YPABHECHUM:

2% 9zy+3y° =3

ety +2 y2=:2

. CpenctBamu FreePascal (PascalABC.NET) coctaButh mporpamMmy BBIUKCIICHUS 3HAYCHUIN

GbyHKLIMH.
OyHKIYMA Ycnosue Jlnana3oH u mar u3MeHeHUs
apryMeHTa
Inx |x<05 x €[0.2;2]
1 Ax =0.2
F(x) = x |x=05
sin x
x>0.5
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PesynbpraT mnpenctaBuTh B BUIAE TaOJMIIBI, MEPBBIA CTOJIOEI] KOTOPOW — 3HAYCHHS
apryMeHTa, BTOPOM — COOTBETCTBYIOIIME 3HaUYCHUS (DyHKIIUH.
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